



MEGHÍVÓ

Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját az 1848-49-es FORRADALOM és SZABADSÁGHARC tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésre.

Időpont:

2017. március 14-én (kedd)
12:45 órakor

Helyszín: Tornacsarnok

Ünnepi beszédet mond:

Major Jenő polgármester

Közreműködnek a Beledi Általános Iskola 7. osztályos tanulói. Az ünnepély után közösen sétálunk az 1848-49-es forradalom emlékművéhez, ahol elhelyezzük koszorúinkat.

KEDVES OLVASÓINK!

Az elkövetkező hónapokban bemutatjuk önöknek Beled város cégeit. Honnan indultak, és merre tartanak. Reméljük, a cikkek által jobban megismerik városunkat, illetve hogy milyen lehetőségek adódnak. Az első választás egy nagyon régi és nagyra becsült cégre esett, a Proverthara.

TÁJÉKOZTATÁS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Dr. Sóvári Győző ellátó állatorvos 46 évi szolgálat után úgy döntött, 2016. december 31-től befejezi aktív állatorvosi tevékenységét, és végleg nyugállományba vonul. Egyben tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a jövőben ezen tevékenységet Beled, Cirák és Dénesfa településeken Dr. Horváth Márton ellátó állatorvos látja el. Elérhetősége: 06-20/4671026

Dr. Sóvári Győző állatorvos Úrnak több évtizedes lelkiismeretes, felelősségteljes munkáját ezúton is köszönjük, és nyugdíjas éveikhez erőt és egészséget kívánunk.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Beledi Általános Iskola Szülői Közössége nevében szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult Jótékonysági bálunk sikeréhez! Köszönet a sok jobbnál jobb tombolatárgyért és az anyagi támogatásokért, mellyel nagymértékben hozzájárultak bálunk színvonalas lebonyolításához. A bál bevételéből szeretnénk iskolánk udvari környezetét, gyermekeink „második otthonát” szépíteni.

Sukola - Király Gertrúd Szülői Közösség elnök

ANYAKÖNYVI BEJEGYZÉSEK

Születés: Kiss Zsófia (Büdecs Renáta és Kiss Zoltán Gábor gyermeke) Bereczki István Bence (Hajtó Szilvia és Bereczki István gyermeke)

Házasságkötés az elmúlt időszakban nem volt.

Haláleset: - Horváthné Király Erzsébet volt Beled, Hunyadi u. 12. - Gombás Sándorné sz.: Árokszállási Terézia volt Beled, Győri u. 50.

- Farkas Tibor volt Beled, Győri u. 26. - Novák Györgyné sz.: Németh Amália volt Beled, Győri u. 44.

- Németh Sándor volt Beled, Rákóczi u. 10. - Takács Tamás volt Beled, Petőfi u. 4.

„NAGYINET” A KÖNYVTÁRBAN

Február hónap folyamán számítógépes alapozó képzést tartottunk a könyvtárban 55 év feletti érdeklődők számára.. Az egyenként 12 órás „nagyinet” tanfolyamon két csoportban összesen 24-en vettek részt. Az ismeretanyagba számítástechnikai alapok, böngészőprogramok használata, hírportálok megismerése, elektronikus postafiók létrehozása, elektronikus levelezés, Google térkép- és utcakép szolgáltatás, on-line ügyintézés lehetőségei... stb. kerültek. A résztvevők jelképes összegért a képzés nyomtatott tananyagát is hazavihették. Ismét bebizonyosodott, hogy újat tanulni soha nincs késő: legidősebb résztvevőnk 80 felé közeledvén is rendkívül ügyes volt, és immár önállóan „netez” otthonában. A jelenlévők zöme úgy nyilatkozott, hogy szívesen folytatná a tanulást. – A képzés sok új ismerethez segített hozzá bennünket, de ilyenkor derül ki, mennyi mindent nem tudunk még- állapították meg többen. Szívesen szerveznénk további kurzusokat, de sajnos, térítésmentesen nem áll módunkban ezt folyamatosan biztosítani. A térítéses szolgáltatás megszervezéséhez pedig a részben elöregedett géppark frissítését kell rövidesen megoldanunk, a zökkenőmentes oktatás érdekében.

Az év második felében okostelefonok használatára felkészítő tanfolyamot tervezünk- saját telefonnal. Sokakban felmerült az igény, hogy oktatás keretében megtanulhassák, milyen további, kiaknázatlan lehetőségek vannak a kezükben tartott mini számítógépben. A képzés előreláthatólag 12 órás, a hozzájárulás összege pedig 4000 Ft/ fő lesz.

A részletes felhívást, a jelentkezés módját és a tanfolyami információkat májusi számunkban ismertetjük.

Köszönjük mindenkinek megtisztelő részvételét, s további kurzusainkon szeretettel várjuk a jelentkezőket korhatártól függetlenül!
Kotekné Kalmár Zsuzsanna – könyvtáros



HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ!

Szeretettel hívjuk és várjuk a gyerekeket és szüleiket 2017. március 31-én (pénteken) 17:00 órakor Húsvéti játszóházas foglalkozásra a beledi Művelődési Házba.

VÉLETLENEK MINDIG ADÓDNAK!

Fontos, hogy az embernek legyen egy irányvonala, amelyen halad, véletlenek pedig mindig adódnak, csak kérdés, hogy ki hogyan tud élni ezekkel a lehetőségekkel – fogalmazza meg Szalay Antal az élettapasztalatát.

1932-ben született Vicán, sikeres mezőgazdasági és ipari vállalkozó szülők gyermekeként. Az általános iskolát egy fővárosi francia intézetben, a középiskolát a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban végezte. Érettségi után szakmát, majd a budapesti Külkereskedelmi Főiskolán diplomát szerzett. A véletlenek közé sorolja, hogy 1956 után külföldön folytatta tanulmányait. Közgazdasági, illetve jogi képzéssel felvértezve marketingmenedzserként helyezkedett el, majd épülő gyárak projektmenedzselését, szerződések kidolgozását bízták rá. Ezt követően a karrierje nem várt ugrást hozott. „Németországban alighanem többen is felmutathattak olyan tanulmányi háttérrel, mint én, de én becsvágyóbb voltam a legtöbbször; ők ráadásul nem dolgoztak éjjel-nappal” – magyarázza sikerének titkát, s hozzáteszi: eltökéltségét talán a sportolói múltjának is köszönheti, eredményesen focizott és vívott. A projekttervezés „szekere” jól ment, a megbízatások száma ugrásszerűen nőtt, ez az önállósodás irányába mozdította el Szalay Antalt.

1981-ben családi vállalkozás keretében létrehozta Pforzheimben a Provertha üzemet, amely különböző elektromos alkatrészek konfekcionálásával foglalkozott, ezeket a telekommunikációban, az autó- és repülőiparban használták fel. És, hogy miért pont PROVERTHA? „Az általam nagyra becsült apósom egy A4-es írógéplappal a kezében jelent meg. Ez a szöveg állt rajta: „PROVERTHA” Azt mondta: Ha lesz valami a tervedből hívják így a cégedet. „Nos” mondtam neki, mivel kedvellek téged, legyél te a névadó, bármi is legyen a Provertha jelentése. „Ez egy rövidítés” – mondta, a projektek a szerződések és a kereskedelem szóból tevődik össze.”

Honnan jött az üzem alapításának ötlete? Miután a tanácsadással sok pénzt kerestem, választhattam: vagy sok adót fizetek, vagy beruházok. Az utóbbi mellett döntöttem.

S miért éppen az alkatrészekre, szerszámokra esett a választás? A nagyprojekteken keresztül megvoltak a piaci ismereteim, és ezek alapján fogalmaztam meg üzleti politikámat” – mondta. Miután az elektromos alkatrészek gyártói kis kapacitású fröccsöntő- és préselő szerszámokkal dolgoztak, mindegyik csak a saját termelési szükségleteinek a kielégítéséhez kellő darabokat gyártotta. Így megszületett a döntés: egyrészt nagyobb kapacitású szerszámok beruházására, másrészt a termékek egész piacon való értékesítésére, illetve a rövid szállítási határidő érdekében nagy raktári készlet tartására összpontosítanak. „Egyetlen cél lebegett előttem: nyereséget kell termelni, s egy szilárd pénzügyi háttérrel teremteni” – magyarázza. Ennek sikerült is eleget tennie: az elmúlt negyed évszázad során sem a német, sem a magyar cég nem termelt veszteséget, s pénzügyileg is erős talapzatokon állnak.

1989-ben vállalatot alapított Beleden. Szalay Antal, ahogy néhányszor kifejezte „jó kapitalista” módjára, származásából, lokálpatriotizmusából eredően mindig szem előtt tartotta Beled és környezete fejlődését többek között azzal, hogy ma szülővárosában kétszáz, a sárvári és kapuvári üzemmel együtt mintegy hatszáz dolgozót foglalkoztat. A legnagyobb, 5600 négyzetméteres sárvári csarnokban 320 dolgozóval autóiipari kábelkonfekciókat, illetve híradás- és orvostechnikai alkatrészeket gyártanak, emellett felépítettek ide egy szerszámüzemet is. Kapuváron, 4850 négyzetméteren 115 fő számítógép-csatlakozókat, illetve kábelkonfekciót készít, Beleden pedig 2500 négyzetméteren 96 munkás és 130 beszállító ugyancsak az előbb felsorolt eszközöket gyártja. Saját termékeket is fejlesztenek, ilyen többek között az úgynevezett Wire clip, egy 600 voltos csatlakozó és a fémházas QLH gyorscsatlakozó. A minden szükséges minősítéssel rendelkező cég az Airbusnak is beszállítója. Éves forgalmuk 3,6–4 milliárd forint körül mozog. A Provertha termékeivel összesen több, mint ötven országban van jelen világszerte.

Szalay Úr korát meghazudtoló módon jelenleg is vezeti és irányítja cégeit. Legbüszkébb a tavaly átadott kapuvári üzernérszre, ahol olyan modern technológiát használnak, melyből jelenleg Európában is kevés van. Beled díszpolgáraként szívügyének tekinti, hogy a beledi üzem is folyamatosan fejlődjön. Jövőbeli tervei között szerepel a Provertha telephelyének áthelyezése egykor szülei tulajdonában lévő malomba.

A pforzheimi (Németország) Német–Magyar baráti Társaságon keresztül többmillió nagyságrendben szállít évek óta a környék intézményeinek orvosi és oktatási felszereléseket, támogatja a rászorulókat és a civil szervezeteket, de nem egy kistérségi rendezvényből is kiveszi részét. Szalay Antal felesége, Rosemarie asszony művészeti tevékenységével írta be magát a Rábaköz és a megye számos településének történetébe.

SIKERES ÉVKEZDET A BELEDI FOTÓKLUBBAN!

Sikerekkel kezdte az évet a Beledi ÁMK fotóklubja. A Zalaerdő Rt. országos fotópályázatán 315 pályázó 1319 beküldött fotója közül: Molnár Szilárd 1. helyezést, Molnár István 3. helyezést ért el. Ezenfelül a Varázslatos Magyarország 2017 évkönyvben több fotó is a klub tagjaié. A Fotók a Természetről internetes oldalon Tarr Gergő, Molnár István fotói többször is a nap képe címet nyerték el.



Molnár Szilárd 1. hely



Molnár István 3. hely

ÓVODAI HÍREK

Február 06-án tartottuk óvodánkban a farsangi mulatságot. A gyerekek ötletes jelmezbe öltöztek ezen a napon. Köszönjük a szülőknél a finom sütitket és üdítőitalokat.

Február 23-án óvodánk is részt vett a Téli Kisfaludy Napokon Versmondó kategóriában Kutasi Fruzsina és Nyerges Olivér, rajpályázaton Bödecs Bence és Török Olivér alkotásai kerültek kiállításra. Nyerges Olivér 3. helyezést ért el. Gratulálunk a sikeres megmérettetéshez, büszkék vagyunk nagycsoportos óvodásainkra.

Március 06-án a Holle Anyó színház előadását tekinthetik meg a gyerekek.

Óvodásainkkal közösen emlékezés keretében sétát teszünk az 1848-as emlékműnél ahol saját készítésű zászlóikat, kokárdáikat elhelyezhetik. Versekkel és dalokkal színesítjük a megemlékezést.

Nyílt napokat tartunk az alábbi időpontokban: 08:30 - 10:30 óra között:

Tulipán csoport: 2017. március 13. Hóvirág csoport: 2017. március 21. Margaréta csoport: 2017. március 22.

Ezeken a napokon a szülőknél lehetőségük nyílik gyermekük óvodai hétköznapjaiba betekinteni. Várjuk az érdeklődőket!

Óvodánk a Forever Kids Gyermek Egészséges Életmód Támogatási Program pályázatán 108.000 Ft-ot nyert. Ezt az összeget az április 25.-én rendezendő Térségi Oviolimpiára szeretnénk felhasználni. Nagyon örülünk a sikeres pályázatnak, mert új tornaeszközöket vásárolhatunk, és még színvonalasabbá tehetjük oviolimpiánkat.



EVANGÉLIKUS HÍREINK

Hamvazószerdával elkezdődik a nagyböjti időszak. 6 hétig tartó, de ugyanakkor 40 napos időszak ez. A 6 böjti hét vasárnapjait azonban nem számítjuk a böjthöz, hiszen minden vasárnap feltámadási örömnép, húsvéti ünnep. Így hamvazószerdától húsvétig 6 hét alatt éppen 40 nap telik el böjti időként.

A böjtről sok tévhit is kering a világban. Sokan egy az egyben azonosítják a húsevés tilalmával, s amikor böjtről van szó, az sokak számára egyfajta méregtelenítési, vagy fogyókúrával egybekötött egészséges táplálkozási módszerre silányodik abban a szent meggyőződésben, hogy "most böjtölünk". Jó tehát tudnunk, hogy a böjt nem étkezési tanácsot, vagy hústilalmat jelöl. A böjt felkészülési időszak a Húsvét, az Úr feltámadásának ünnepére. Lelki önvizsgálati, bűnbánati idő, amikor bűneink ismeretében, bűnösségünk és megváltásra szorultságunk tudatában érkezünk Feltámadott Urunk elé, végiggondolva, hogy Ő mit is cselekedett értünk! Mindezt pedig teljes meggyőződéssel és bizalommal, hiszen Urunk szeretete elegendő mindannak meggyógyítására, amit szívünkben, lelkünkben hordozunk.

Ha a böjti időben nem eszünk húst, tartózkodunk bizonyos élvezeti cikkektől – az bizony még nem igazán böjt. Nehogy becsapva magunkat, azt gondoljuk, hogy ilyen szigorított táplálkozási szokások betartásával böjtölést végeztünk a szó igazi értelmében! Vannak személyek a bibliában, akik valamely esemény miatt annyira megszorodnak, lelkiismeretük annyira nehéz, gyászolnak, vagy olyan komolyan készülnek valmire, hogy egyszerűen a fal felé fordulnak és nem esznek, nem isznak, elutasítják feleségüket, stb. Például Ezdrás, amikor gyászol népe bűnei miatt (Ezsd 10, 6), vagy Aháb, Samária királya, aki azért szomorkodik, mert nem kaphatja meg Nábót szőlőjét. (1Sám 21, 4). Ugyanígy a teljes erővel Istenre koncentráció, az Őneki átadottság is megnyilvánulhat böjtöléssel kapcsolatos megtartóztatásban: mint Mózes esetében, aki a Hóreb hegyen nem eszik és nem iszik 40 napig, amikor átveszi a tíz igét (2Móz 34, 28), illetve ott van éppen Jézus, aki szolgálatára készülve az Úrral van együtt a pusztában, nem eszik és nem iszik ez időben (Lk 4, 1-2kk). Nem az étel-italtól való tartózkodás volt ekkor a "helyes és egyben érdemszerző, vagy kieszközlő módszer, vagy rítus", hanem az Úr közelsége lett/volt mindennél fontosabb. Készüljünk imádsággal! Áldott böjti csendességet kívánunk!

Februári események:

- Februárban eltemettük Németh Sándort, aki 76 éves korában – hunyt el. Urunk vigasztalását kérjük a gyászolóknak!
- Megkereszteltük Tompos Noel kisgyermek testvérünket. Isten áldja a gyermeket és családját!

Márciusi események:

- Március 1-én, hamvazószerdán elkezdődött a böjti idő. Minden böjti hét szerdáján 17:00 órától böjti istentiszteletet tartunk az imateremben. Áldott böjti elcsendesedést kívánunk mindenkinek!
- Az Országos Bibliai és Hittanverseny megyei fordulója március 25-én lesz Sopronban, a gyülekezeti házban. Erre a versenyre három korosztályban indulunk a beledi evangélikus hittanosokkal. Ez a versenynap egyben gyerekalkotónap is, melyen a Palinta Társulat szolgál majd interaktív koncerttel, a Reformáció 500 jegyében.
- Tovább folytatódik a Vásárosfalui Templom építésére meghirdetett adománygyűjtés. Adományokat a Kis-Rába menti Takarékszövetkezethél vezetett sz. bankszámlára, vagy Vásárosfaluban, Török Győzőné gondnoknál lehet befizetni. Az adományokat nagyon köszönjük!

Kísérje gyülekezeteink életét figyelemmel a Facebook-on is: Beledi oldal: <https://www.facebook.com/beledievangelikus>
Vásárosfalui templom oldala: <https://www.facebook.com/vfaluevangelikus>

KATOLIKUS PLÉBÁNIA HÍREI:

Megköszönöm, hogy a Betegek Világnapja kapcsán többen bekapcsolódtunk. Ugyancsak köszönöm a Gyertyaszentelői körmeneten való részvételt. Az egyházi hozzájárulás mértéke az idén nem változik. Keresőknek 4 000 Ft, nyugdíjasoknak 3 000 Ft.

Március:

Március elsejével elkezdődött a nagyböjti időszak.

Beleden a keresztút csütörtökönként, du. 1/2 5-kor, a mise előtt lesz megtartva.

Március 17-én tartják a Győri Könnyező Szűzanya Ünnepe. Ugyancsak 19-én, vasárnap de. 10-kor ünnepi szentmisén vehetnek részt a zárandokok.

Március 17-én, pénteken szeretnénk busszal eljutni a budapesti Bazilikába. Ekkor de. 11-kor kezdődik az ünnepi mise.

Éljünk a Húsvétra történő lelki előkészület lehetőségével.

„EGY ÉJSZAKA A KASTÉLYBAN” ÉLETRE KEL A MÚLT!

Beled Jövőjéért Egyesület és a Beledi Művelődési Központ szeretettel meghívja Önt és kedves családját egy nem mindennapi mulatságra a beledi Barthodeiszky kastély termeibe 2017. március 25-én szombaton 19:00 órai kezdettel.

A vigadalom helyszíne: A Beledi Barthodeiszky kastély Fővédnök: Gyopáros Alpár / Országgyűlési képviselő/

Az est programja: - vendégek érkezése, fogadása édes nedűvel; - ünnepélyes megnyitó; - az est zenés műsora

Előadók: Császár Sándor /Operett énekes/ Diamant Génius Táncosai: zene-tánc

Hasznos információk: Ízletes falatokról kastélyunk szakácsmestere, a talpalávalóról zenekarunk karmestere gondoskodik.

A belépőjegy ára: 1000 Ft/fő (mely magában foglalja a vacsorát és az üdvözlőitalt)

Asztalfoglalás: 2017. március 20-ig

KÖZÉRDEKŰ

A február 18-án rendezett **Karate Diákolimpia elődöntőn, Várpalotán Keszte Levente serdülő 60 kg-ban 3. helyezést ért el.** Keszte Júlia gyerek II. 60 kg-ban 6- helyen végzett. Mindketten továbbjutottak a veszprémi országos döntőbe. Gratulálunk a Beledi Iskola tanulóinak.

Bödecs Dorina Gyógymasször

Hátmasszázs, teljes testmasszázs, talpreflex masszáz. 30 perc: 1500 Ft. Sok szeretettel várok Mindenkit!

9343 Beled Közép u. 60. Érdeklődni: 0630526047

ÚJRA INGYENES A GERINCTORNA!

Tájékoztatjuk a sportolni vágyókat, hogy a kapuvári Egészségfejlesztési Iroda támogatásával a beledi Művelődési Házban minden pénteken 16.45 órakor kezdődő GERINCTORNA 2017. április 7-től ingyenesen látogatható! A torna időtartama 1 óra, laticelt mindenki hozzon magával!

INFO: BÁMK Művelődési Ház, Beled, Vásártéri u. 2/1. Tel.: 96/257-146

Kérjük adójuk 1 %-ával támogassák óvodánk alapítványát az Egészséges Óvodás Gyermekéért Alapítványt!

Adószám: 1870025-1-08

BELED KUPA U7 – U16

A Beled SE már ötödik éve rendezi meg a hagyományosnak mondható utánpótlás labdarúgó tornáit, idén is minden korosztályunk képviseltette magát az U7-U16-ig.

A legkisebbek kezdtek meg január 28-án szombaton ahol a házi gazda beledi csapat mellett, elfogadta meghívásunkat a Nebuló FSE, Soproni FAC és a Lurkó UFC Szombathely. Az U7-es korosztályban a Bózsik rendszer szerinti 3-3 elleni játék volt kis kapukra. Itt még hatalmas az öröm ,igazi foci szeretett látható a gyerekeken igazán élvezhető minden egyes mozdulat, gólnál meg szinte felrobbant a csarnok. Minden csapat kupával és éremmel távozott , a mai napon nem hirdetünk végső győztest, mindenki igazi „kis bajnok” lett.

U9 végeredmény :

1. Beled SE „A”
2. Soproni FAC
3. Beled SE „B”
4. Nebuló FSE Kapuvár

gólkirály:

Varga Kevin(Beled SE)

U11 végeredmény :

1. Fertőszentmiklós
2. Petőháza
3. Sopronhorpács
4. Beled SE
5. Egyed

gólkirály:

Varga Kristóf(Beled SE)

U13 végeredmény :

1. Petőháza
2. Beled SE
3. Sopronhorpács
4. Fertőszentmiklós
5. Egyed

Legjobb játékos:

Nagy Noel(Beled SE)

U14 végeredmény :

1. Beled SE
2. Fertőszentmiklós
3. Répcelak
4. Hegykő
5. Beled SE(U13)
6. Kemenesalja

gólkirály:

Pákay Gyula(Beled SE)

U6 végeredmény :

1. Beled SE
2. Répcelak
3. Fertőszentmiklós
4. Soproni FAC
5. Kemenesalja
6. Rábapordány

gólkirály :

Bándoli Dániel (Beled SE)



Egyértelműen sikeresnek mondható a szereplésünk hiszen három korosztályban is az első helyet sikerült megszereznünk. Több nagyszerű teljesítmény is volt a játékosok között, akik külön díjakban is részesültek. Tornáinkon főleg a góllövésben jeleskedtek fiataljaink. De nem is az eredmények amik csak fontosak , hanem a gyerek fejlődése az első. Ezért szervezünk teremtornát, hogy a téli holtidényben se maradjanak megmérettetés nélkül gyerekeink. Természetesen emellett több teremtornán is szerepeltünk . Az U9 Lébényben 3. helyen végzett míg az SC Sopron által rendezett ausztriai Ritzingi tornán az előkelő 2. helyet szerezte meg. Az U16 a Rábapordány kupán lett 5. míg a Répcementi kupán a 3. helyet érte el. Fontosnak érezzük a beledi gyerekek nevelését, mert bízunk benne, hogy egyszer minél többen a helyi felnőttcsapatban bemutatkozhatnak. Továbbra is várjuk a foci iránt elhivatott lányok és fiúk jelentkezését csapatainkba. Gratulálunk minden fiatal labdarúgónak a tornán mutatott teljesítményéhez. Köszönet a három edzőnek, Kaibinger Tamásnak, Varga Krisztiánnak, Kovács Bélának az áldozatos munkájáért.

LEZÁRULT AZ ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAK

ÉRKEZŐK: Kolozsvári Márkó (Kapuvár) Fekete Dániel (Ausztria) Kiss Dávid (Szárköld) Bárdosi Balázs(Bük)

U19: Molnár Mátyás(Király SE)Rabi Máté(Csorna)

TÁVOZÓK: Kollarics Martin (Ausztria) Vass Benjámin (Ausztria) Németh Roland (Veszvény) Lökös Richárd (Veszvény)

Balassa Mátyás (Kapuvár) Marton Zoltán (Ausztria) U19: Pákay Dominik (Rábakecöl)